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OPEL 
Astra J Sports Tourer 
   

Sustitución de las lámparas de los 
pilotos traseros 

             

Información general: 

¡Atención! Peligro de sufrir quemaduras: Las fuentes 
lumínicas pueden conservar el calor propio de su 
funcionamiento. 

No tocar nunca la ampolla de vidrio con las manos. 

Sustituir la fuente lumínica de los pilotos del portón trasero 
(imagen 1) 

Para sustituir la fuente lumínica deberá procederse de la 
siguiente manera: 

 Desconectar el encendido y apagar las luces 

 Abrir el portón trasero 

 Retirar la cubierta de plástico (imagen 2) 

Flecha 1: Luz antiniebla trasera 

Flecha 2: Luz de situación 

 Flecha 1: Soltar el soporte de la lámpara girándolo 
en sentido contrario a las agujas del reloj y sacar la 
lámpara (imagen 3) 

 Sustituir la lámpara defectuosa por una nueva 

 Volver a colocar el soporte de la lámpara y fijarlo 
haciéndolo girar en el sentido de las agujas del reloj 

 Flecha 2: Soltar el soporte de la lámpara girándolo 
en sentido contrario a las agujas del reloj y sacar la 
lámpara 

 Sustituir la lámpara defectuosa por una nueva 

 Volver a colocar el soporte de la lámpara y fijarlo 
haciéndolo girar en el sentido de las agujas del reloj 

           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

               
             Imagen 1 

              
             Imagen 2 

              
             Imagen 3 
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 Verificar su funcionamiento 

 Volver a montar la cubierta de plástico 

 


